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Γεώργιος Β. Μουλκιώτης 

Βουλευτής Βοιωτίας 
 

 
Τετάρτη, 11 Οκτωβρίου 2023 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
 

Προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κ. Ελ. Αυγενάκη 
                           
           
Θέμα: «Αναγκαία η άμεση ενίσχυση της  βαμβακοκαλλιέργειας και η προστασία των 
βαμβακοπαραγωγών στη Βοιωτία» 
 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Οι βαμβακοπαραγωγοί της Βοιωτίας, πέραν των προβλημάτων που προκύπτουν από την 
ακρίβεια και την αύξηση του κόστους παραγωγής των προϊόντων, βρίσκονται αντιμέτωποι και με 
τις καταστροφικές προκληθείσες ζημιές στην καλλιεργητική περίοδο του 2023 λόγω των 
ακραίων καιρικών συνθηκών (συνεχόμενοι καύσωνες, έντονες συνεχόμενες βροχοπτώσεις την 
περίοδο ανοίγματος των καρυδιών).  
Όπως επισημαίνει με την υπ’ αριθμ. 1543/6-10-2023 επιστολή του ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 
Ορχομενού, με βάση την έως σήμερα συγκομιδή βάμβακος, τα στοιχεία καταδεικνύουν  ότι ούτε 
οι μισοί παραγωγοί καλλιεργητές θα καταφέρουν να καλύψουν την  ελάχιστη παραγωγή για την 
είσπραξη της ειδικής ενίσχυσης βάμβακος.  
Επειδή τα παραπάνω θα οδηγήσουν στην τραγική μείωση του αγροτικού εισοδήματος ενώ  το 
κόστος παραγωγής είναι ήδη αυξημένο,  
Επειδή η βαμβακοκαλλιέργεια είναι ένας από τους δυναμικότερους κλάδους της αγροτικής 
παραγωγής και η επίδρασή της στις τοπικές οικονομίες των περιοχών δραστηριοποίησης των 
παραγωγών είναι εξαιρετικά σημαντική,  
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Επειδή η παραγωγή βάμβακος αντιμετωπίζει μείωση της ποιότητας και της ποσότητας  εξαιτίας 
των ακραίων καιρικών συνθηκών, 
Επειδή τα τελευταία χρόνια οι βαμβακοκαλλιεργητές  αντιμετώπισαν καταστροφικές καιρικές 
συνθήκες, την πανδημία του κορωνοϊού αλλά και τιμές κατώτερες του αναμενόμενου,  με 
βασικό αποτέλεσμα τη  σημαντική απώλεια εισοδήματος,  
 
Ερωτάσθε κύριε Υπουργέ, 
 
Προτίθεστε να ενεργήσετε και μεριμνήσετε για την μείωση του απαιτούμενου πλαφόν 
παράδοσης βάμβακος στα εκκοκκιστήρια, ώστε να μην υπάρξει απώλεια των ενισχύσεων 
βάμβακος;  Εάν ναι, με ποιον τρόπο και ποιο συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα; 

 
 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής, 
 
 
 

   Γιώργος Μουλκιώτης  




